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Внимание! Копирование и распространение данного описания, размещение в интернет-ресурсах и печати строго запрещено. Продажа 

готового изделия возможна со ссылкой на дизайнера. По всем вопросам можно связаться по эл. почте tokatoys@gmail.com 

Шарф Simple Cozy  

Дизайнер Kochkina Svetlana 

https://www.instagram.com/svetlana__kochkina/ 

#simple _cozy_scarf 
 

 
 

Шарф-палантин станет незаменимым предметом одежды в вашем гардеробе в прохладный 

период времени. Такая модель подойдет как женщинам, так и мужчинам. Благодаря поперечному 

вязанию, имитирующему вязку спицами, сложно догадаться, что изделие связано крючком. 

Полотно эластичное и хорошо держит форму.  
 

Уровень сложности мастер-класса: новичок. 

Если у вас есть вопросы по данному описанию, вы можете их задать по электронной почте tokatoys@gmail.com  

https://www.instagram.com/svetlana__kochkina/
mailto:tokatoys@gmail.com
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Что необходимо: 

• 250 г пряжи Etrofil Puzzle* (55% хлопок, 45% акрил) метражом 1000 м - 250 г. Цвет 002 

• крючок №3,5 (или другой номер крючка, подходящий для вашей пряжи), дополнительно 

крючок на размер (или полразмера) больше и на размер (или полразмера) меньше 

основного 

• игла с тупым концом для заправления нитей, ножницы  
 

*Альтернативная пряжа: Yarnart Flowers, Alize Angora Gold Ombre Batik. 

 

 
Теория. Основные обозначения. 
Описание работы 
 
 

Для вязания шарфа необходимы 

следующие навыки в вязании крючком: 

• полустолбик с накидом (пст) см. рис. ниже, 

• воздушная петля (вп). 
 

 
 
 

 

 

 

Шарф вяжется поперек, начиная сбоку (с длинной стороны). 

Все петли шарфа (кроме кромочных – 

последних в ряду) будем вязать только за 

заднюю полупетлю, тем самым получаем 

эластичное и фактурное полотно.   

Вяжем поворотными рядами (справа налево), в начале каждого ряда делая воздушную 

петлю для. Заканчиваем ряд столбиком (кромочным) за обе полупетли для получения более 

ровного края. 

В вязании будем использовать узор «Резинка ПСТ». Узор создается при помощи 

полустолбиков с накидом, провязанных только за заднюю полупетлю. Для подъёма ряда делается 

1 воздушная петля. Заканчиваем ряд столбиком (кромочным) за обе полупетли.  

Узор двухсторонний.  
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К этому узору вы можете добавить «Пузырики». Подробная информация тут: 

https://drive.google.com/file/d/1S662CFzSPF9hpKgXGMSIDuw36KY1SC3b/view?usp=sharing) 
 

 

Плотность вязания основного узора 10 см х 10 см – 20 п х 16 р 

 

Учитывая, что у нас всего один моток пряжи и вещь не должна сесть по фигуре, мы не будем 

вязать образец. Длину и ширину шарфа будем определять и регулировать в процессе вязания. 

Примерные размеры шарфа показаны ниже: 

 

 

 

 

 
 

Ход работы 
 

Взяв крючок на размер/полразмера больше (чтобы край не стягивало), чем будем вязать 

основное полотно, набираем цепочку из 400 воздушных петель, либо то количество петель, 

которое вам необходимо на вашу длину шарфа (измерьте сантиметровой лентой).  

Крючок на размер больше убираем, его используем только для набора начальной цепочки. 

Цепочку воздушных петель переворачиваем, и первый ряд будем вязать не в «косичку», а в 

бугорки (косичка остается по внешнему краю полотна). См. рисунок ниже: 

 полустолбик с накидом 

200 см 

30 см Ш  А  Р  Ф 

https://drive.google.com/file/d/1S662CFzSPF9hpKgXGMSIDuw36KY1SC3b/view?usp=sharing)
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Не забудьте, что все петли, кроме 

последней в ряду (кромочной), мы будем 

вязать за заднюю полупетлю. Для подъёма 

в начале каждого ряда делаем 1 вп (иначе 

край будет растянутый) 

Вяжем узором «Резинка ПСТ» 

поворотными рядами пока не закончится 

моток, кроме самого последнего ряда – его 

вяжем крючком на размер/полразмера 

меньше (чтобы края не растягивался).  

Я связала всего 42 ряда.  

Обрываем нить. Заправляем все торчащие края нитей. Проводим ВТО (влажно-тепловую 

обработку) согласно требованиям вашей пряжи. Сушим изделие в горизонтальном положении. 

Ваш шарф готов! Поздравляю! 
 
 

  

бугорки 


